Opgave 91 - antwoord

Vraag ACC 91 De twee speelplannen

Spel A Spel B
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West komt tegen jouw 4a-contract uit met vB, dummy vV, oost vH, jij vA.
Hoe speel je dit contract af?

a. In spel A en B haal ik eerst alle OW-troeven op = 5 punten

b. Alleen in spel A haal ik eerst alle troeven op = 10 punten

c. Alleen in spel B haal ik eerst alle troeven op = 0 punten

d. In beide spellen ga ik voor een hartenaftroever 5 punten

Spel A
Oost heeft zeer waarschijnlijk een 5-kaart harten; west dus een 2-kaart.
Als je op de harten afgaat voor een aftroever, troeft west hoog voor. Dan
pakken OW twee ruitenslagen en kun je 4v-1 noteren. Dat is extra zuur
omdat je 4v maakt als je meteen na vA de troeven ophaalt, £«AHV en in
zuid een ruiten weg, en dan... ¥2 naar dummy’s ¢9 speelt. Alleen v10 is
hoger, waardoor jouw 8 de 10¢ slag wint.
In spel A haal je daarom alle troeven op. De antwoorden c en d vallen af,
a en b blijven over...

Spel B
Door dummy'’s singleton geeft een hartenaftroever in dit spel wél de
grootste kans op 4vC. Sterker, dat is je enige kans, want een extra slag
in harten zit er niet in. Daarom mag je nu NIET alle troeven trekken.
Speel maximaal twee keer troef, dan je hartenaftroever, de laatste
troef/troeven ophalen en de klaveren afdraaien. Je verliest dan twee
hartenslagen en één ruitenslag.
In dit spel begin je dus NIET met het ophalen van alle troeven. Daarmee
is antwoord b het enige juiste antwoord.



